UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 21 de FEBRERO de 2024
En la ciudad de Bernal, el día 21 del mes de febrero  de 2024, siendo las 15:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Manuel Eguía, por el Claustro Estudiantil, Micaela Argüello y Nicolás Vaz Minatta, por el claustro de graduados, Macarena Viesti, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Constanza Sánchez,  Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo y Martín Proscia, Bárbara Bilbao, Marcelo Martínez y Ero Pesquero.   
Los/las consejeros/as aprobaron las actas de la ordinaria, del día 06 de diciembre de 2023. 
1.- Informe del Director
El Director inicia la sesión describiendo la situación general que atraviesa el país, con la difícil coyuntura que se profundiza desde lo personal y familiar y, desde lo particular la educación en todos sus niveles, deteniéndose en el panorama desalentador para el funcionamiento integral de la Universidad, entendiendo que todo aquello perjudicial que se pregonaba que podía llegar a pasar, desgraciadamente está sucediendo y de manera acelerada. Se torna preocupante la situación debido al impacto de las medidas tomadas por el gobierno nacional que afectan lo cotidiano de forma negativa y en forma casi exponencial. Insta e invita a trabajar más unidos/as que nunca desde nuestro espacio, ante el intento sostenido de dividir todo aquello que se oponga a estos embates, como en otras épocas, con aspectos de violencia ejercida desde el Estado Nacional, contra la cultura, la educación y la sociedad misma, con el fin irrenunciable de mantener lo que se ha logrado como tejido colectivo.  
Desde esta premisa, realiza un llamamiento a la unión y el trabajo mancomunado, aún cuando existieran diferencias, tomando como objetivo primordial el de poder hacer frente a una situación que, aun no estando clara, ya deja ver sus efectos negativos. Para ello, invita a reflexionar, argumentar y fundamentar, desde nuestro rol, con el firme propósito de desarticular las mentiras que se hacen circular con frecuencia y poder así cuidar nuestra Universidad, nuestra Casa. 

Da la bienvenida a los y las nuevos/as Consejeros/as, y propone puertas abiertas al debate constructivo y la contribución en pos del sostenimiento armónico de un espacio de tamaña importancia en la vida de esta Casa de Altos Estudios.    
Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Designaron Presidente y Secretaria de la Comisión Permanente de Asuntos Académicos para el período comprendido entre el 15 de diciembre de 2023 y hasta el 14 de diciembre de 2024.
2.2  Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador perteneciente al estudiante Jerónimo Wohlmann.
2.3  Aprobaron la Integración del Jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI de la estudiante Amina Velázquez. 

2.4 Aprobaron la Integración del Jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiantes Montes de Oca y Viggiano. 

2.5 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador de la estudiante María Guadalupe Paganessi. 

2.6 Tomaron conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante Nicolás Delli Gatti. 
2.7 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de aprobación de la licencia extraordinaria con goce de haberes correspondiente al año sabático solicitada por el profesor Martín Liut, en el período comprendido entre el 1º de marzo de 2024 y el 29 de febrero de 2025, inclusive. 

2.8 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de Jurados actuantes en el concurso docente convocado por Resolución (R) Nº 1162/23.

2.9 Aprobaron modificaciones a la Oferta Académica de la EUdA para el primer cuatrimestre del ciclo lectivo 2024.
2.10 Designaron Presidente y Secretario de la Comisión Permanente de Investigación, Extensión y Transferencia para el período comprendido entre el 15 de diciembre de 2023 y hasta el 14 de diciembre de 2024.-
2.11 Designaron Presidenta y Secretario de la Comisión Permanente de Interpretación, Reglamento, Planificación y Presupuesto para el período comprendido entre el 15 de diciembre de 2023 y hasta el 14 de diciembre de 2024.
2.12 Elevaron al Consejo Superior la propuesta renovación de ampliación de la dedicación de los docentes Juan Francisco Peltzer, de Parcial a Semiexclusiva, y de Mauro Ignacio Rosal, de Semiexclusiva a Exclusiva, a partir del 1º de marzo de 2024 y por el término de un año.
3.-   El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 06 de marzo de 2024 a las 15:00 hs.
